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«Εβδομάδα Ελληνικού Θεάτρου» στην… 
Αυστραλία
/ Ομογένεια

Με αφορμή ένα βιβλίο που καταγράφει 100 χρόνια ιστορίας του ελληνικού θεάτρου 
στην Αυστραλία, ομογενειακοί φορείς διοργανώνουν σειρά εκδηλώσεων με 
θεατρικές παραστάσεις.

Αναλυτικότερα, το Πολιτιστικό Κέντρο της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ «Κωστής Παλαμάς» σε 
συνεργασία με το Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας, διοργανώνουν σειρά εκδηλώσεων 
με τον τίτλο «Εβδομάδα Ελληνικού Θεάτρου». Οι εκδηλώσεις αυτές, γίνονται με 
αφορμή το βιβλίο της Δρος Ελένης Τσεφαλά Εκατό Χρόνια Θέατρο των Ελλήνων 
στην Αυστραλία (1910-2010), το οποίο θα παρουσιαστεί για πρώτη φορά στο 
Σύδνεϋ, καθώς και σε άλλες πόλεις της Αυστραλίας.

Τι είναι η «Εβδομάδα Ελληνικού Θεάτρου»;
Σύμφωνα με τον αντιπρόεδρο του πολιτιστικού κέντρου, Δρ Βασίλη Αδραχτά, η 
«Εβδομάδα Ελληνικού Θεάτρου» φιλοδοξεί να αναδείξει το θέατρο στην ελληνική 
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παροικία.

«Να ευαισθητοποιήσουμε την ομογένεια στις δυνατότητες που έχει το θέατρο, 
όσον αφορά τη διατήρηση της ταυτότητας μας, της γλώσσας μας και βεβαίως την 
καλλιέργεια των σχέσεων μας με το ευρύτερο περιβάλλον της Αυστραλιανής 
κοινωνίας» επισημαίνει ο αντιπρόεδρος του πολιτιστικού κέντρου.
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Ο Δρ Αδραχτάς σημειώνει ακόμα πως αν η εβδομάδα αυτή στεφτεί με επιτυχία, 
τότε υπάρχουν πιθανότητες να καθιερωθεί «και να πάρει τον χαρακτήρα ενός 
θεσμού».

100 χρόνια θέατρο των Ελλήνων στην Αυστραλία
Οι εκδηλώσεις της «Εβδομάδας Ελληνικού Θεάτρου» γίνονται με αφορμή την 
παρουσίαση του βιβλίου της Δρος Ελένης Τσεφαλά με τίτλο Εκατό Χρόνια Θέατρο 
των Ελλήνων στην Αυστραλία (1910-2010).

Ως ένας από τους ομιλητές στην παρουσίαση, ο Δρ Αδραχτάς αναφέρει πως το 
βιβλίο αποτελεί μια ιστορική καταγραφή του ελληνικού θεάτρου στην Αυστραλία 
και εξερευνά τους θεατρικούς συγγραφείς στη χώρα. Επιπλέον, ένα μέρος του 
βιβλίου περιέχει συνεντεύξεις με συντελεστές του ελληνικού θεάτρου.

Στην παρουσίαση θα μιλήσουν επίσης η Διδάκτωρ Ευφροσύνη Δεληγιάννη από το 
πανεπιστήμιο της ΝΝΟ και η συγγραφέας Σοφία Ράλλη-Καθαρείου.
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Οι επιμέρους εκδηλώσεις της «Εβδομάδας Ελληνικού Θεάτρου» περιλαμβάνουν:

Σάββατο, 5/10/2019, 8:00μμ – 10:00μμ

Μαντουρίδειο Θέατρο (36/142 AddisonRd, Marrickville)

Παράσταση της κωμωδίας Το φάντασμα της Πελαγίας (συγγραφέας: Βεατρίκη 
Μούκα-Κωχ, σκηνοθεσία: Σταύρος Οικονομίδης).



Κυριακή, 6/10/2019, 5:00μμ – 7:00μμ, Μαντουρίδειο Θέατρο

Παρουσίαση του βιβλίου της Δρ Ελένης Τσεφαλά Εκατό Χρόνια Θέατρο των 
Ελλήνων στην Αυστραλία (1910-2010)

Ομιλητές: Δρ Ευφροσύνη Δεληγιάννη (UNSW), Σοφία Ράλλη-Καθαρείου, Δρ Βασίλης 
Αδραχτάς (WSU).

Σάββατο, 12/10/2019, 8:00μμ – 10:00μμ και Κυριακή, 13/10/2019, 5:00μμ – 7:00μμ, 
Μαντουρίδειο Θέατρο.

Δύο παραστάσεις της κωμωδίας Στην υγεία του μακαρίτη (BlackHumour) του Λάκη 
Μιχαηλίδη (σκηνοθεσία: Σταμάτης Τζελέπης, παίζουν: Σταμάτης Τζελέπης και 
Ελένη Τσεφαλά).
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